

KOMOCOLL

Poliuretanski prajmer

Vrsta proizvoda:	Jednokomponentni poliuretanski premaz
Namjena:	Koristi se za pripremu podloga prije nanošenja poliuretanskih premaza, podova i ljepila. Također se može koristiti kao samostalni premaz za zaštitu kamenih i betonskih površina, kao i za zaštitu drveta.
Sastav:	Poliuretanske smole i rastvarači.
Tehničke karakteristike:	Boja tamno smeđa Gustoća 1,0 kg/l
Podloga:	Prije nanošenja KOMOCOLL poliuretanskog primera podloga mora biti potpuno suha i očišćena od prašine i drugih nečistoća.
Priprema:	Premaz je spreman za nanošenje.
Ugradnja:	Premaz se nanosi četkom ili valjkom. Kod poroznih upijajućih podloga nanijeti dva ili tri sloja. Naredni sloj se nanosi nakon 1-3 h. Temperatura nanošenja treba da bude od +5°C do +35°C.
Sušenje:	Vrijeme sušenja je oko 24 sata.
Čišćenje alata:	Alat se pere razrjeđivačem za poliuretanske lakove odmah nakon upotrebe.
Zaštita na radu:	Potrebno je poštovati opće propise zaštite na radu za građevinske i fasaderske radove. Potrebno je koristiti zaštitu za disajne puteve i oči.
Hos kategorija i granična vrijednost:	A(h), 750 g/l (2010), ovaj proizvod sadrži maks. 450 g/l.
Utrošak:	- Betonske površine: 200-300 g/m ² . - Drvene površine 150-250 g/m ² .
Pakovanje:	Limena ambalaža od 1 l i 4 l.
Skladištenje:	U originalnoj ambalaži na temperaturi višoj od 5 °C
Rok upotrebe:	36 mjeseci, ukoliko je proizvod pravilno uskladišten u originalnoj ambalaži.

Datum revizije: 14.01.2021. Ovaj tehnički list dopunjuje i zamjenjuje prethodna izdanja.

Tehnički list je sastavljen na osnovu laboratorijskih ispitivanja i naših iskustava i služi kao smjernica za primjenu proizvoda, kako bi se pravilnom upotrebom proizvoda postigli optimalni rezultati. Krajnji korisnik je dužan i odgovoran da na propisan način provjeri i obezbijedi navedene uslove za upotrebu proizvoda. Za štetu prouzrokovanu pogrešnim izborom proizvoda ili nepravilnom primjenom proizvoda KOMOCHEM d.o.o. ne odgovara. Zadržavamo pravo ne eventualne naknadne izmjene.